Lima, 25 de septiembre de 2023

Señores:

Superintendencia del Mercado de Valores – SMV Av. Santa Cruz N° 315 Miraflores. –

Ref.: Presenta Hecho de Importancia

Estimados señores:

Por medio de la presente remitimos como anexo un hecho de importancia referente a una convocatoria a Junta General de Accionistas, en el marco de lo dispuesto por el Reglamento de Hechos de Importancia e Informacón Reservada, para su publicación.

Sin más que agregar, quedamos de usted.

Diego Garridø-Lecca González

Representante Bursátil



VOLCAN COMPAÑÍA MINERA S.A.A

Según lo acordado por mayoría absoluta del Directorio de la sociedad en su sesión del lunes 18 de setiembre de 2023, conforme a lo certificado por el Notario de Lima, Jorge Velarde, se convoca a los accionistas titulares de las acciones Clase "A" a la Junta General de Accionistas (Acciones Clase A) de Volcan Compañía Minera S.A.A. (Volcan) para tratar la siguiente agenda:

- 1. Remover a los miembros del Directorio y designar a sus reemplazantes.
- 2. Modificar parcialmente el estatuto de Volcan, según lo siguiente:
 - Modificar el artículo Trigésimo Tercero (Periodicidad de Sesiones) y especificar que el Directorio se reunirá al menos una vez al mes.
 - Modificar la remuneración del Directorio bajo el artículo Trigésimo Noveno (Remuneración del Directorio).
 - Agregar el artículo Trigésimo Noveno A para precisar que los directores, de forma individual, no ejercen cargos ejecutivos.

La Junta General de Accionistas (Acciones Clase A) de la Sociedad será celebrada de forma presencial el lunes 23 de octubre de 2023, a las 11:00 horas, en el local social sito en Avenida Manuel Olguín 373, 1er Piso, Santiago de Surco. En el caso que no se reuniera el quórum requerido, la Junta se realizará en segunda convocatoria en el mismo lugar el lunes 30 de octubre de 2023, a las 11:00 horas.

De conformidad con el artículo Sexto y Vigésimo Primero del estatuto de la Sociedad, tienen derecho a asistir a la Junta General de Accionistas (Acciones Clase A) los titulares de acciones Clase A.

Los accionistas titulares de acciones Clase A que deseen participar en la Junta General de Acionistas (Acciones Clase A) a través de un representante, deberán comunicar y registrar los poderes ante la Sociedad con una anticipación no menor de 24 horas a la hora fijada para la celebración de la Junta.

Lima, 25 de setiembre de 2023.

EL DIRECTORIO

SMV002

Mo Dunpin

Diego Garrido-Lecca González Representante Bursátil